

【日本“军工帝国”】

日本新安保法一旦通过,多年被关在笼子里的日本军工业将摆脱最后一道枷锁,武器出口再无限制,那些隐匿在民间的军工企业也将全线开动,为日本战争野心的复活积蓄力量。三菱、日立、东芝,这些看似无害的日本私营企业,实则隐藏着惊人的军工实力,寓军于民的生产体系为日本构筑了一个隐形的“军工帝国”。

日本军工企业以民间企业为主,从旧财阀孕育出来,不仅门类齐全,规模可观,而且科研生产能力强大,一旦发生战事,军事工业生产潜力巨大。

【殖民赔偿】

印度议员塔鲁尔在英国牛津大学的“爱国演讲”这几天闹得沸沸扬扬。塔鲁尔称英国在殖民印度200年问题不仅“欠一个道歉”,还应该进行赔偿,有印度学者甚至计算出“3万亿美元”的精确赔偿数字。“塔鲁尔在正确的地点说了正确的话”,印度总理莫迪的高调表态,被一些西方舆论解读为带头揭开“大英帝国的历史伤疤”。当印度媒体欢呼“爱国精神得到空前凝聚”时,西方舆论已开始担心民族主义恐将印英关系引向“冰冷时代”。印度学者阿西近日表示,殖民赔偿言论对印英关系影响有限,更多是迎合国内民众。

【“防尿墙”】

由于常有人随小便,美国旧金山不少小巷都弥漫着难闻的尿味。当局为了杜绝此类不文明行为,已尝试在小便“黑点”墙壁涂上特殊漆料,反弹包括尿液等大部分液体。报道称,旧金山公共事务管理局局长努鲁表示,反弹尿液墙壁是涂上了超防水漆料。目前该市已有9面“防尿墙”,一旦有人对墙小便就会反弹回裤子或鞋子上,当局希望这一措施可以改善随地小便的情况。当局称,相关墙壁也设有多种语言警示牌,提醒民众切勿小便,否则后果自负。当局还表示,墙壁涂漆加工的经费远低于聘工人清洗街道,未来会设立更多“防尿墙”,也会增设公厕等。

【孟加拉虎】

孟加拉野生保育专家说,孟加拉境内的孟加拉虎只有约100只,比2004年的440只少了很多,显示濒临绝种的孟加拉虎仍不断减少,必须设法加以保护。

根据2004年的调查,列为世界遗产的孙德尔本斯红树林地区计有约440只老虎。苏达班是这种大型猫科动物在全球仅存的栖息地之一。野生动物管理官员戴伊说,截至4月为期一年的调查后,发现孟加拉虎的数量介于83到130只,平均106只。孟加拉贾汉吉尔诺戈尔大学动物学教授可汗表示,这份新调查印证了濒危的孟加拉虎数量下滑程度远超预估。

免费白内障手术

火热征集中!

咸宁市中医医院特邀国内著名眼科专家七鹏亲诊,最优秀的白内障及晶体植入专家唐亮主刀。诊疗:白内障、青光眼、胬肉、眼底病、斜视弱视、整形等眼科疾病。白内障患者请来院免费检查并申请免费白内障手术。

眼、耳鼻喉咨询:8181200 地址:温泉滨河西街(中医医院)

全球最大金属交易所将接受人民币为质押货币

据美国《华尔街日报》近日报道,中国股市可能陷入了动荡,但该国的货币人民币似乎正在一往无前地渗透进全球金融系统。

全球最大的金属交易所伦敦金属交易所将接受人民币作为银行和经纪商在该平台交易的质押品,这是人民币全球化进程中迈出的最新一步。伦敦金属交易所去年的交易额为15万亿美元,目前该交易所接受的质押货币包括美元、欧元、英镑和日圆。

伦敦金属交易所清算业务首席执行长斯潘纳称,人民币正在逐步成为全球使用最广泛的货币之一。

虽然伦敦金属交易所的举措基本上是一个技术性变动,但这对人民币来说则是又一个里程碑。据支付服务提供商环球银行间金融通信系统的数据,人民币目前是第五大国际收支货币,而一年前人民币排在第七位。英国央行周一的调查显示,截至今年4月份的六个月,伦敦的人民币结算额增长25%,

而同期其他货币结算额平均下降了8%。与此同时,中国经济增长是一系列大宗商品需求的主要推动因素,中国在金属市场的作用也越来越大。

去年香港交易及结算所有限公司(简称香港交易所)为某些工业金属推出了人民币计价期货合约,同时伦敦金属交易所与两家中国公司签署了探索扩大人民币使用方式的协议。伦敦金属交易所为香港交易所所有。

(据中国日报网)

布莱尔索取英涉密文件 为私人商业访华谋利

英国前首相托尼·布莱尔一直在获取政府敏感文件,为其对中国进行的私人商业访问谋利。据报道,为了有利于对北京和上海进行的常规访问,这位前首相从英国外交官那里获取了包括外交电报在内的简报。

报道称,这些文件包括英国驻华大使馆的敏感情报。2015年6月,英国《每日电讯报》网站披露,布莱尔已将中国变成其商业帝国的一个关键支柱,他充当着中国与阿布扎比的中间人。保守党议员安德鲁·布里金7月25日说:“令人惊讶的是,鉴于布莱尔的商业利益,在他进行商业活动前竟然收到外交部的涉密简报。”他要求布莱尔提供有关其商业活动的更多内情。他说:“这些文件的使用是否符合英国的国家利益,值得商榷。但对布莱尔有利,这几乎是肯定的。”

报道称,电子邮件表明,布莱尔

的工作人员在他去中国前一般都会联络外交部,经常向官员索要书面简报。自2007年离开唐宁街后,布莱尔已对中国进行了20多次访问。

2014年12月1日,一封由布莱尔的工作人员发送给英国驻华使馆某官员的电子邮件写道:“布莱尔先生下周将访问北京。如果您有关于中国政治经济形势的书面最新报告就太好了,我可以在本周末将其递交给布莱尔先生——他一向觉得这些文件非常有用。”报道称,一位官员进行了答复,确认一位同事会“为你整理一些书面简报”。(据参考消息网)

英国议员去年访问色情网站次数超24万次

“英国议员最近忙得很……让他们费心的既非叙利亚问题,也非‘伊斯兰国’,更不是对苏格兰第二次公投的应对措施,而是色情网站。”一项最新统计显示,英国议会大厦的电脑去年

访问色情网站次数超过24万次,这一令人尴尬的数字遭到媒体揶揄。

《印度时报》27日报道说,尽管英国威斯敏斯特宫对于网站访问有明确的限制规章,但这些规章似乎未能阻挡工作人员“上黄网”的热情。根据《信息自由法》,英国议会大厦的网络管理部门日前披露了相关统计数据。数据显示,2014年议会大厦内部电脑登录色情网站的次数高达24.7万次,相当于每天近700次。其中,4月是“登录高峰期”,月访问次数

达4.2万次,合每天约1300次,去年10月的月登录次数也超过3万次。

报道称,英国议会大厦在工作时间约有5000人。媒体并不清楚这些色情网站的访问者是全体工作人员,还是仅限于各院议员。另据披露,议会工作人员的“不务正业”不仅限于“上黄网”,今年年初的数据显示,议员在社交网络、电脑游戏和网上赌博等上也浪费了大量时间,议会大厦电脑登录“脸谱”的次数达每月300万次。

(据《环球时报》)

游客行贿向导开杀戒 非洲明星狮子遭斩首

一名西班牙旅客游览津巴布韦国家公园期间,以5万欧元利诱公园导游“睁一眼闭一眼”,让他一尝狩猎狮子的乐趣。结果该园明星狮子遭攻击惨死,最后被剥皮、割头。

据香港《明报》网站近日报道,受害的13岁黑鬃狮子“塞西尔”是万盖国家公园最健硕的雄狮,形同旅游宣传大使,常为拍摄对象。当局在本月13日发现它伏尸公园外约1公里

处。由于它自1999年起为英国牛津大学一项计划的研究对象,当局通过佩戴的环球卫星定位项带追踪调查,推断有人先用饵引诱它走到公园保护区外一处私人地方,继而用弓箭射伤它,再花上40个小时追捕,最后用猎枪送上致命一击。

报道称,保育组负责人罗德里格斯说:“塞西尔之死是个悲剧,不仅因为它是津巴布韦的象征,还因为我们现

在得眼看着它的6只幼狮走向死亡。其他雄性狮子为了与塞西尔的3只母狮交配,不会容许它们存活。”

津巴布韦职业狩猎及向导协会承认其成员涉事,但辩称属“私人野外狩猎”,不属“违法”。津巴布韦容许猎杀园外生物,当地不乏猎人用饵诱使动物出园再“合法”猎杀的个案。当局表示已拘捕两名涉案人,但未找到西班牙籍猎人。(据参考消息网)

鼻炎 咽炎 耳聋(鸣)

咸宁市中医医院特邀北京中医院院长军教授、原中心医院王和平教授亲诊!

独家巨资引进德国多弹头鼻内窥镜微创技术。此“微创疗法”具有不手术、无痛苦、疗程短、恢复快、不影响工作学习。在治疗各种鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、鼻出血、鼻中隔偏曲;咽炎、扁桃体炎、声音嘶哑、声带息肉(小结)、打呼噜;耳聋耳鸣、中耳炎等耳鼻喉疾病取得显著疗效。